Решение

Совета Большесалтыковского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан

«02» июня 2021 года

О внесении изменений в Положение о порядке назначения и проведения опроса граждан в Большесалтыковском сельском поселении Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Большесалтыковского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан от 29.06.2007 № 71

В соответствии с Федеральным законом от 20 июля 2020 года № 236-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Совет Большесалтыковского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Внести в Положение о порядке назначения и проведения опроса граждан в Большесалтыковском сельском поселении Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Большесалтыковского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан от 00.00.000 № 000, следующие изменения:
 - 1) статью 3 дополнить предложением вторым следующего содержания:
- «В опросе граждан по вопросу выявления мнения граждан о поддержке инициативного проекта вправе участвовать жители Большесалтыковского сельского поселения или его части, в которых предлагается реализовать инициативный проект, достигшие шестнадцатилетнего возраста.»;
 - 2) статью 7 дополнить частью 3 следующего содержания:
- «3. Опрос граждан проводится по инициативе жителей Большесалтыковского сельского поселения или его части, в которых предлагается реализовать инициативный проект, достигших шестнадцатилетнего возраста, - для выявления мнения граждан о поддержке данного инициативного проекта.»;
 - 3) часть 1 статьи 8 изложить в следующей редакции:
- «1. Решение назначении опроса граждан принимается Советом Большесалтыковского сельского поселения. Для проведения опроса граждан может использоваться официальный сайт Большесалтыковского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». В решении Совета Большесалтыковского сельского поселения 0 назначении опроса граждан устанавливаются:
 - 1) дата и сроки проведения опроса;
- 2) формулировка вопроса (вопросов). (предлагаемых) предлагаемого при проведении опроса;
 - 3) методика проведения опроса;
 - 4) форма опросного листа;
 - 5) минимальная численность жителей Поселения, участвующих в опросе:

Nº22

- 6) порядок идентификации участников опроса в случае проведения опроса граждан с использованием официального сайта Поселения в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет».»;
 - 4) пункт 1 статьи 23 дополнить словами «или жителей Поселения».
- 2. Обнародовать настоящее решение на информационных стендах, расположенных по адресам:
 - РТ, Камско-Устьинский район, с. Большие Салтыки, ул. Свердлова, д.126;
 - РТ, Камско-Устьинский район, с. Большое Мереткозино, ул. Ленина, д.61;
 - РТ, Камско-Устьинский район, д. Данышево, ул. Кооперативная, д.71,
- а также опубликовать на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru) и разместить на официальном сайте Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан в информационнот телекоммуникационной сети «Интернет» (kamskoye-ustye.tatarstan.ru).
 - 3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава Большесалтыковскогосельского поселения Камско-Устьинского муниципального района, председатель Совета Большесалтыковского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района

Р.М. Вафин